

Holmöns Utvecklingsforum, HUF

Protokoll från föreningen Holmöns Utvecklingsforums årsmöte
lördag den 22 september 2007 (kl. 12.00-13.30) på skolan, Holmön.

Närvarande: Lena Egnell, Lars Jansén, Gunnar Bäckström, Kent Stecksén, Birgitta Larsen, Börje Grubbström, Alice Holmgren, Thorbjörn Linberg, Lars Lundmark, Peter Rydbjer och Åke Sandström.

1. Mötet öppnades av Lena Egnell, som hälsade välkommen.
2. Till årsmötets ordf. och sekreterare valdes Lena Egnell resp. undertecknad.
3. Rutinen kring årsmötets utlysning godkändes.
4. Börje G och Kent S valdes att justera protokollet.
5. Röstlängd och närvarolista upprättades, se bilaga.
6. Verksamhetsberättelsen föredrogs av Lena E. och godkändes.
7. Resultat- och balsaräkningen presenterades av kassören Lars J och godkändes. Ca 35.000 kr finns i kassan. Därtill finns 55.000 kr inestående hos Vägverket tills slutbesiktning av nya parkeringen gjorts.
8. Revisionsberättelsen lästes upp av Thorbjörn L
9. Revisorerna föreslog ansvarsfrihet som beviljades.
10. Årsavgiften på 100 kr per medlem men 200 kr för föreningar o.d. står fast. Inga arvoden utgår till förtroendevalda. Ingen ändring av mindre felaktighet betr. årsavgiften i årsmötesprotokollet 2006 ansågs nödvändig.
11. Beslöts att erbjuda nybildade Hamnföreningen plats i styrelsen. Beslöts samtidigt att inte längre erbjuda Kyrkorådet (numera upplöst) plats.
12. Beslöts att HUF:s styrelseplatser alltjämt är 12.
13. Lena E valdes till följande års ordf.
14. Omval efter hela linjen
15. Kent Stecksén, Kenneth Lundberg och Peter Rydbjer, vars mandattid gått ut, väljs på ytterligare två år
16. Till revisorer jemte suppl. valdes sittande grupp med Thorbjörn Lindberg som sammanskallande
17. Till valberedare valdes sittande trio, dvs. Maud Fessé, Aila Grubbström och Staffan Lindkvist.
18. Föreningens repr. i Skärgårdarnas Riksförbund är först och främst v. ordf. Gunnar Bäckström, därefter ordf. Lena Egnell. Även annan medlem kan i tredje hand komma i fråga.
19. Budget och verksamhetsplan föredrogs. Det är oklar hur många medlemmar som finns, och hur många av dem som erlagt medlemsavgiften. Ordf. och Lars L. lovade ta tag i frågan.
20. a. Beslöts att genomföra viss revidering av Utvecklingsplanen. b. Beslöts att i samband med nästa Forummöte (27.10) inkludera ett extra årsmöte och göra tillägg till § 1 i stadgarna, betr. ansluten förenings ev. ekonomiska ansvar för HUF:s ekonomiska förhållanden.
21. Inga motioner förelåg.
22. Övriga frågor: 1) Torbjörn Lindberg bad föreningen beakta en "alarmerade utveckling", med påbörja avflyttning av unga familjer, hotet om nedläggning av skolan m.m. Hur skall vi gemensamt få ön att överleva? Borde vi kontakta våra riksdagsledamöter? 2) Peter Rydbjer föreslog förbättrad information till allmänheten om öns verksamheter, t.ex. om att det finns skola, butik, pensionärshem m.m. 3) Lena Egnell ville ha till stånd ett "brain storm"-möte om Holmöns möjligheter att överleva.
23. Ordf. avslutade och tackade alla närvarande.

Vid protokollet Åke Sandström, 

Justerat av Kent Stecksén och Börje Grubbström

 